

Poštovani roditelji/staratelji,

## LIJEČNIČKI PREGLED DJETETA ZA UPIS U PRVI RAZRED OSNOVNE ŠKOLE

Obavit će se u prostorijama OŠ Dalj . Na pregled dijete dolazi u pratnji jednog roditelja ili staratelja.

Prije pregleda dijete ćete odvesti stomatologu, te će Vam stomatolog izdati „**Zubnu putovnicu**“ o stanju zuba Vašeg djeteta. Ukoliko ne možete dobiti termin kod zubara prije našeg pregleda, zubnu putovnicu ćete dostaviti naknadno.

Nekoliko dana prije samog pregleda dijete ćete odvesti u laboratorij (kojem inače pripadate ovisno o pedijatru/obiteljskom liječniku) na vađenje krvi. Dijete mora biti natašte pa mu možete ponijete nešto što će pojesti neposredno nakon vađenja krvi. Krv se vadi **srijedom od 9 do 10 h**. Također će u laboratoriju napraviti i urin. Urin možete ponijeti od kuće u čistoj bočici ili će dijete mokriti u samom laboratoriju. Uputnica za krv i urin će biti poslana elektronski. Nalaz će također stići elektronski, tako da ga ne trebate dizati.

Na pregled je neophodno ponijeti slijedeće:

1. **zdravstvena iskaznica** djeteta i OIB
2. **cjepni karton** (iskaznica imunizacije)
3. **zdravstveni karton ili izvod iz kartona pedijatra** ili obiteljskog liječnika na uvid (nakon pregleda se vraća)
4. eventualna ostala zdravstvena dokumentacija – npr. specijalistički nalazi ili otpusna pisma
5. **zubna putovnica**

Na samom pregledu, ukoliko je dijete zdravo, primit će dva cjepiva (1.protiv ospica, zaušnjaka i rubeole, 2. protiv dječje paralize).

U prvom razredu, obično tijekom drugog polugodišta, obićemo prvašice i porazgovaram s učiteljicom o prilagodbi djeteta na školu. Po potrebi uslijedi kontrola vida. Medicinska sestra im održi predavanje o pravilnom pranju zuba.

U trećem razredu kontroliramo tjelesnu visinu, težinu , vid i kolorni vid te slušaju predavanje o pravilnoj prehrani.

U petom razredu učenici imaju sistematski pregled s naglaskom na prilagodbu na predmetnu nastavu i pravilan psihofizički razvoj (s obzirom na početak pubertetskih promjena). Također slušaju predavanje o pubertetu i higijeni.

U šestom razredu slijedi kontrola visine, težine i lokomotornog sustava (kralježnica, stopala).

U sedmom razredu ispitujemo sluh (audiometrija).

U osmom razredu ponovo slijedi sistematski pregled, ovaj put s naglaskom na profesionalnu orijentaciju. Uz pregled učenici se i nadocjepljuju protiv difterije, tetanusa i dječje paralize.

Od petog do osmog razreda učenici se mogu, ukoliko tako odlučite, cijepiti besplatnim cjepivom protiv HPV infekcije.

Slobodno nam se javite za dodatna pitanja. Radujemo se budućoj suradnji!

Nadležni tim školske medicine:

dr.med. Dolores Juretić-Kovač, spec.školske medicine

bacc.med.techn. Gabrijela Kremer

Osijek, Drinska 8, 225 755

[dolores.kovac@gmail.com](mailto:dolores.kovac@gmail.com)